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Ces deux symboles délimitent une partie de la tablature qu'il faut jouer deux fois de suite avant de poursuivre le reste de la tablature. Toutes les
mesures comprises entre ces deux symboles sont répétées deux fois lorsque rien n'est indiqué au-dessus de la Barre de renvoi « Fin ». Dans le cas
d'une répétition supérieur a 2 fois, cette variante sera indiquée au-dessus de la Barre de renvoi « Fin » sous la forme x3, x4, x5, etc. Il faudra donc
jouer 3, 4, 5 fois ou plus les mesures comprises entre ces deux symboles.



Exemple 1 : Pas d'indication sur la Barre de renvoi « Fin » = jouer deux fois les mesures.

Moderate J = 142
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Aucune indication sur la Barre de renvoi « Fin»donc: 1 2 3 2 3 4

Exemple 2 : Indication sur la Barre de renvoi « Fin ». Dans cet exemple, X3.
Moderate J = 142
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Indication sur la Barre de renvoi « Fin »= X3. 1 2 3 2 3 2 3 4



